

播种希望,为肿瘤患者点亮生命之光

107医院癌症患者援助计划日开始接受报名

本报记者 闫丽君 实习生 韩玉 通讯员 高菲

记者获悉,即日起,由中国人民解放军第一〇七医院主办,烟台市癌友联谊会承办的“癌症患者援助计划”正式启动,将在烟威地区范围内遴选两名特困癌症患者给予免费治疗,凡是符合条件的患者均可报名参与。

一人治疗成功 全家认定了部队医院

家住福山区的曹女士是个肿瘤多发体质,今年56岁的她曾先后在别家医院做过多次肿瘤切除手术。直到2016年4月查体并进一步检查确诊卵巢恶性肿瘤伴多发转移,于是来到107医院进行综合治疗。

经过对曹女士身体的一番评估之后,107医院全军肿瘤无创诊疗中心的专家和医生们给曹女士制定了一套化疗方案。“2个周期结束后,我妈妈的肿瘤明显缩小,标志物就降至正常值,约40u/ml了。”曹女士的女儿张霞(化名)露出满意的微笑,使劲地点着头。她告诉记者,之前妈妈的肿瘤标志物高达700u/ml。

如今在医院偶遇曹女士,她正回来做复查,看上去,曹女士头发茂密黑亮,精神面貌很好,有说有笑,根本看不出她竟是个癌症患者。“妈妈去年来医院的时候特虚弱,整个人需要搀扶着,根本没办法走路。连续巩固了4个周期后,如今妈妈像变了个人似的,不但体重增加,而且还经常出去结伴唱戏,连做的饭都比以前好吃多了。”张霞得意地说。

“治疗太有效了!”如今,张霞最想感谢的还是全军肿瘤无创诊疗中心的专家、医生和护士们。张霞说,这个有效,不仅仅是专家给出的治疗方案适合妈妈,更重要的是整个治疗期间,医生们的服务态度让妈妈可以轻松面对自己的病症,在医生的指导帮助下,积极战胜病魔。

“这一年,医生主动加了我们的微信,不厌其烦地跟踪妈妈的病情,给我们指导用药及饮食注意事项。”说到这里,张霞饱含热泪。她说,现如今他们全家都认定了107医院,只要有需

要,第一首选就是107。“部队医院,值得信赖。”说完,张霞竖起了大拇指。

贫弱无力者 我们愿尽一己之力

107医院不但有一支技术过硬、态度良好的医师队伍,而且还拥有全国知名的肿瘤专家。多年来,医院曾先后施治肿瘤患者数万人次,使得一颗颗向往健康的心恢复生命的熠熠光彩,重新放飞。然而,这些对于越来越多的肿瘤患者是远远不够的。

“院里的每一名医护人员,都亲历过一幕幕贫困患者的辛酸。”107医院全军肿瘤无创诊疗中心主任马建军说,医院愿意以实际行动回报社会,决定启动由中国人民解放军第一〇七医院主办,烟台市癌友联谊会承办的“癌症患者援助计划”,针对明确诊断罹患早中晚期亟需进行放射治疗的2名特困癌症患者实施医疗援助。

马主任称,此次援助对象报名者必须是烟威地区的肿瘤患者。医院将竭尽全力帮助他们。“为保证能够给贫困者实施治疗,前来报名者最好持相关的贫困证明,凡持贫困证明者,将予以优先体检和优先考虑实施治疗,最终人选将视患者的贫困程度和实际病情确定。”

详情请咨询电话:400-998-0107

地点:烟台市第107医院全军肿瘤无创诊疗中心

贫弱无力者 我们始终与您相扶前行

我们知道,对于癌症患者来讲,仅有系统科学的治疗是不够的,每个癌症患者都有不同程度地受到生命威胁的恐惧、疾病治疗上的苦恼、饮食安排上的困惑、



专家和医生们给就诊病人诊病。



姜主任为市民耐心分析片子,关切地询问病症。

情感上的沮丧……任何一个小问题在癌症患者眼中都可能被无限地放大,因此,他们还需要一个能让他们排解内心苦闷,随时能得到科学指导、能找到病友进行交流的场所。

“抗癌之路,医路同

行”——为有效践行军民融合式发展的总思路,弘扬军队医院服务驻地百姓的宗旨,由中国生命关怀协会主办,烟台解放军第一〇七医院全军肿瘤无创诊疗中心/国家中西医结合肿瘤治疗重点专科承办的中国生命关怀协

会肿瘤精准治疗研讨会暨解放军第一〇七医院首届癌友联谊会成立仪式将于2017年3月18日在莱山区蓝天宾馆举行。

届时,将邀请北京康盟慈善基金会进行授牌仪式以及国内知名专家进行现场讲座。而且癌友会成立之后,协会将举办多种形式多样的交流活动,107医院愿与癌症患者相扶携手同行。



烟台癌友会微信群

芝罘警方严打街面侵财犯罪

110接处警做到闻警立动、快速反应

本报3月12日讯(记者 闫丽君 实习生 韩玉 通讯员 芝公宣) 近日,芝罘公安分局发挥协同作战优势,不断地加大网上逃犯追捕力度,严打街面侵财犯罪,特别对110接处警做到闻警立动、快速反应,有效地压制各类违法犯罪的高发态势。

2月27日西大街派出所根据线索,在上海浦东分局的配合下抓获一名涉嫌诈骗的网上逃犯付某(男,27岁,烟台牟平人)。经查,付某于16年8月10日,犯罪嫌疑人付某在烟台市芝罘区北马路某租车公司租赁一辆大众朗逸轿车,后付某以该车为抵押向他人借款10万元后逃匿。目

前,犯罪嫌疑人付某已被刑事拘留。

2月27日,黄务派出所民警在某居民小区将涉嫌故意伤害的犯罪嫌疑人于某某(男,62岁,芝罘区人)抓获。经查,2017年2月21日上午10时左右,犯罪嫌疑人于某某在芝罘区某小区一楼道内,因琐事与他人发生争执并相互厮打,并持刀将受害人捅成重伤。目前,犯罪嫌疑人于某某已被依法刑事拘留,案件在进一步审查中。

2月28日凌晨,南大街派出所民警守候在芝罘区文化路某楼内将涉嫌寻衅滋事的杜某抓获。经查,2016年12月25日,杜某酒后滋事,对停放在文化路

附近的一辆奥迪A4L轿车进行打砸破坏,造成损失4万余元。接警后,派出所民警通过调取监控及排查辨认等工作,成功锁定杜某(男,36岁,芝罘区人)有重大作案嫌疑。目前,犯罪嫌疑人杜某因涉嫌寻衅滋事罪已被依法刑事拘留。

3月2日上午10时许,刑侦大队与卧龙派出所协同作战,在芝罘区黄务大集人群密集处发现一可疑人员,遂对其进行跟踪布控,在其对受害人实施盗窃以后,巡逻人员上前将其抓获,并在其身上查获行窃用的长镊子一把。经查,犯罪嫌疑人张某某(男,47岁,甘肃平凉人),系盗窃前科人员,此案正在进一步审理中。

小货车撞大货车一人被困

栖霞消防雨中将被困人员救出

本报3月12日讯(记者 闫丽君 实习生 韩玉 通讯员 刘磊) 3月12日08时17分,栖霞消防大队接到群众报警称:臧家庄镇第三中学西侧附近发生一起交通事故,一辆小货车撞上一辆大货车,现场一人被困,情况万分紧急,请求消防官兵立即救援。

接到报警后,文化路中队迅速冒雨出动2辆消防车、12名指战员赶赴现场。消防官兵到达事故现场后,经勘查发现,小货车车头严重变形,由于相撞时冲击力太大,地上到处是货车

散落的零部件和沙土,一名驾驶员被困在变形的小货车驾驶室内,腿部动弹不得。

这时,天空正下着小雨,中队指挥员立即展开救援:首先命令警戒小组,联合交警部门人员迅速对道路实施警戒,防止发生二次事故。同时命令消防官兵利用液压扩张器、液压顶杆等工具对被困驾驶员开展扩张救援。

经过10分钟的不懈努力,消防官兵成功救出被困驾驶员,并迅速将其送至120医护人员处进行治疗。